
Jaume Bartumeu no és només el
candidat a cap de Govern més
conegut i millor valorat pels ciu-
tadans, segons el baròmetre elec-
toral realitzat per encàrrec de l’e-
xecutiu a finals del mes passat i
fet públic la setmana passada.
Les dades de l’enquesta, feta so-
bre una mostra de 806 ciutadans
amb dret a vot, demostren que
els entrevistats veuen, de forma
majoritària, el líder de L’Alternati-
va com el cap de llista més ben
preparat i amb major capacitat de
gestió, qui més garanties dóna de
creixement econòmic i el més
dialogant i proper. Aquesta part
de l’enquesta no es va donar als
mitjans, però es va entregar als
partits.

Així, el 43,8% de les persones
enquestades per a la realització
del baròmetre considera que el
candidat del Partit Socialdemò-
crata és, dels cinc polítics que as-
piren a convertir-se en el màxim
responsable de l’executiu, el més
preparat. Bartumeu s’imposa de
forma clara a Joan Gabriel, de

Coalició Reformista (12,5%) i Eu-
sebi Nomen, d’Andorra pel Can-
vi. Tot i això, i tal com passava
amb altres qüestions de l’enques-
ta, s’ha de destacar l’elevat nom-
bre d’indecisos o persones que
decideixen no contestar (24,9%).

El candidat socialdemòcrata
també s’imposa amb un ampli
marge en la pregunta sobre quin
cap de llista garanteix millor el
creixement econòmic, amb un
29,6% de les respostes. El seguei-
xen Gabriel, amb un 12,9%, i No-
men, amb un 9,5%. Idèntica cor -
relació hi ha en la qüestió sobre
qui es considera més dialogant i
proper, en què Bartumeu obté el
32,3% dels suports.

Els enquestats també conside-
ren, que el polític socialdemòcra-
ta és qui ofereix un projecte més
clar (39,4%), qui millor pot defen-
sar els interessos d’Andorra
(29,6%), qui prioritza més les po-
lítiques socials (46,9%) i qui ge-
nera major confiança (35%). En
totes les qüestions, Bartumeu
aconsegueix un important avan-
tatge, però també cal destacar un
nombre força elevat d’entrevis-
tats que es mostren indecisos.

La majoria d’entrevistats situa el cap de llista socialdemòcrata com el més preparat i amb major capacitat de gestió

El baròmetre, de nou al costat de Bartumeu
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QUIN CANDIDAT CREU VOSTÈ QUE ESTÀ MÉS PREPARAT I TÉ MÉS CAPACITAT DE GESTIÓ?
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QUIN CANDIDAT CREU VOSTÈ QUE GARANTEIX MILLOR EL CREIXEMENT ECONÒMIC?
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QUIN CANDIDAT CREU VOSTÈ QUE ÉS MÉS DIALOGANT I PROPER?

VALORACIÓ DELS CANDIDATS (en tant per cent)
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